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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
 

Акціонерам та управлінському персоналу Приватного акціонерного товариства «Кременчуцький 
міськмолокозавод» 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Кременчуцький міськмолокозавод», 
код ЄДРПОУ 00446782, (надалі «Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 
року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що 
закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик. 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий 
стан Товариства на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 

зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).    

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та ми виконали інші етичні обов’язки відповідно 
з вимог Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.   

Пояснювальний параграф – принцип безперервної діяльності 

Ми звертаємо Вашу увагу на Примітку 2 «Умови, в яких працює Товариство» до фінансової звітності. Діяльність і 
операції Товариства, так само як і діяльність інших організацій в Україні, перебувають і будуть перебувати 
найближчим часом під впливом війни із Росією, що розпочалась 24 лютого 2022 року. Товариство розкрило свої 
міркування стосовно доцільності застосування принципу подальшого безперервного функціонування у Примітці 
3 цієї фінансової звітності. Наша думка не була модифікована з цього приводу. 

Ключові питання аудиту 
 
Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту 
фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо 
окремої думки щодо цих питань. 

Ключове питання аудиту 
 

Як відповідне ключове питання було розглянуто під 
час нашого аудиту 

Ризик шахрайства щодо доходу від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг) 
 

Існує ризик того, що дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) може бути завищений у 

зв’язку із шахрайством в результаті тиску 

управлінського персоналу щодо досягнення певних 

цільових показників. В такому випадку дохід може 

визнаватися до моменту переходу контролю або 

можуть мати місце фіктивні операції.  Також доходи 

можуть бути навмисно завищені шляхом 

маніпулювання знижками, наданих клієнтам.  

 

Інформацію про облікову політику щодо визнання 

доходів розкрито у примітці 3 до фінансової 

звітності. 
 

 

Ми зробили вибірку та отримали підтвердження від 

контрагентів Товариства щодо оборотів та балансів 

дебіторської заборгованості на звітну дату. 

 

Ми протестували вибірку операцій по визнанню доходу і 

перевірили, що вони були визнані у належному періоді.  

 

Ми виконали аналітичні процедури щодо визнання 

доходів, а саме помісячний аналіз транзакцій з продажу 

з метою виявлення неочікуваних відхилень (в розрізі 

товарів та послуг), а також порівняння результатів 

поточної діяльності з показниками за минулий період.  

 
Наші процедури не призвели до суттєвих зауважень 
щодо достовірності та коректності визнання доходу від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).  
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (ПРОДОВЖЕННЯ) 
 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління, підготовленого відповідно до статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні».  Інша інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 

На дату цього звіту Товариство не підготувало звіт про управління за 2022 рік,  а отже ми не можемо визначити, 
чи існує суттєва невідповідність між такою іншою інформацією та річною фінансовою звітністю або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве 
викривлення.  
 
Наша думка щодо річної фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з 

будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 
фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно 
до МСФЗ, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм 
протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 

розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів 
інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (ПРОДОВЖЕННЯ) 

 
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також 

те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 

недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Звіт щодо інших законодавчих та нормативних вимог  

Додаткова інформація, що подається відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку №555 від 22 липня 2021 року 

Аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Кременчуцький міськмолокозавод» було 
проведено відповідно до договору №02 КRМ-141022 від 11 листопада 2022 року в період з 15 листопада 2022 
року до дати цього звіту. Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес, відповідно до Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». Товариство не є ані контролером, ані 
учасником небанківської фінансової групи. 

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності 

На нашу думку, інформація, розкрита у Примітці 1 в фінансовій звітності, відповідає інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника та структуру власності Товариства, розкритій в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

Безпосередня материнська компанія: ПрАТ «Галактон», що належить до групи Danone (Франція). 

Звітування щодо звіту про управління 

Як зазначено в розділі «Інша інформація» нашого аудиторського звіту, на дату цього звіту Товариство не 
підготувало звіт про управління за 2022 рік,  а отже ми не можемо визначити, чи існує суттєва невідповідність між 
такою іншою інформацією та річною фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.  
 

Товариство не є професійним учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків, відповідно пруденційні 
показники Товариством не розраховуються. 

Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень 

Ми вперше були призначені аудиторами фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 
року. Загальний період безперервного виконання наших повноважень із проведення обов’язкового аудиту 
Товариства відповідно складає два роки. Нас було призначено рішенням Загальних зборів акціонерів від 10 
листопада 2022 року. Наш звіт незалежного аудитора відповідає нашому додатковому звіту для тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями у Товариства.  

Надання неаудиторських послуг 
Відповідно до всієї наявної у нас інформації, ми заявляємо, що ми не надавали неаудиторських послуг, які 
заборонені частиною 4 статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».  

Партнером завдання аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Копистянська Євгенія Юріївна.  

 
Копистянська Євгенія Юріївна 
 
 

21 квітня 2023 року, за винятком Звіту щодо інших законодавчих та нормативних вимог, який подається на  
8 листопада 2024 року 

 

ТОВ «Аудиторська фірма «Мазар Україна», вул. Кирилівська 15а, 04080, Київ, Україна. www.mazars.ua 

Номер реєстрації ТОВ «Аудиторська фірма «Мазар Україна» у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності – 4555.  













































Приватне акціонерне товариство «Кременчуцький міськмолокозавод» 
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2022 року 
В тисячах українських гривень, якщо не зазначено інше 
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11. Інші операційні доходи 

Інші операційні доходи за роки, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021 років, були представлені 

наступним чином: 

 2022  2021 

Дохід від надання послуг 4 819  4 801 
Вибуття основних засобів 1 191  156 
Дохід від реалізації оборотних активів 880  1 228 
Дохід від операційної курсової різниці -  1 238 
Інші операційні доходи 157  2 544 

Разом 7 047  9 967 

12. Інші операційні витрати 

Інші операційні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021 років, були представлені 

наступним чином: 

 2022  2021 

Роялті 31 954  45 405 
Понаднормове використання ресурсів 16 427  - 
Нестачі й втрати від псування цінностей 5 441  9 466 
Збиток від операційної курсової різниці 5 371  - 
Витрати на нарахування компенсуючих податкових 
зобов’язань з ПДВ 4 686 

 
4 918 

Сума безнадійної дебіторської заборгованості та 
відрахування до резерву під очікувані кредитні збитки 4 664 

 
786 

Резерви під знецінення запасів 4 350  - 
Визнані штрафи 1 007  394 
Інші витрати 5 293  1 592 

Разом 79 192  62 561 

13. Інші фінансові доходи 

Інші фінансові доходи за роки, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021 років, були представлені 

наступним чином: 

 2022  2021 

Доходи від визнання ефекту дисконтування довгострокових 
фінансових інструментів 13 119 

 
11 902 

Відсотки на залишки по банківських рахунках 173  31 

Разом 13 292  11 933 

Доходи від ефекту дисконтування довгострокових фінансових інструментів в 2022 році включають процентний 

дохід від довгострокових поворотних фінансових допомогах, отриманих від ТОВ «Данон Дніпро» (та ПрАТ 

«Галактон» у 2021 році) за ставкою нижче ринкової в загальному розмірі 13 119 тисяч гривень (2021 рік: 

11 902 тисячі гривень). 

14. Фінансові витрати 

Фінансові витрати за роки, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021 років, були представлені наступним 

чином: 

 2022  2021 

Витрати від визнання ефекту дисконтування довгострокових 
фінансових інструментів 34 860 

 
17 698 

Процентні витрати за орендним зобов’язанням (Примітка 21) 183  172 
Відсотки за кредитами банків 5  7 

Разом 35 048  17 877 

Витрати від ефекту дисконтування довгострокових фінансових інструментів у 2022 та 2021 роках включають 

амортизацію дисконту по отриманих довгострокових поворотних фінансових допомогах від ТОВ «Данон Дніпро» 

та ПрАТ «Галактон» в загальному розмірі 34 860 тисяч гривень (2021 рік: 17 698 тисяч гривень.). Ставка 






























